



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

大乐透4注头奖花落冀苏两地

14.56 亿高额奖池滚入今晚的开奖

9月7日，超级大乐透第15104期开奖，全国送出4注头奖，分别被河北（3注）、江苏（1注）两地彩民擒获。本期开出4注头奖，基本投注单注奖金916万多元，遗憾的是4注头奖均未采用追加投注，错失了540多万元追加奖金。当晚开奖后，奖池金额达到14.56亿元。

本期的开奖号码为：16、19、25、30、34+04、09。前区偏向中大号区域，距最近一次（第15084期）开出这种形态已经间隔了19期。本期前区开出的号码“19”，在休整了20期后终于出现，“16”是斜连号，“25”为上期重号，“34”近期非常活跃，已经连续开出3期。在本期开奖后，前区最冷的三个号码为

“01、24、13”，“01、24”均遗漏了25期，“13”遗漏了23期，近期可适当关注。本期后区开出的“04”与上期重号。

除4注一等奖外，本期二等奖开出33注，基本投注单注奖金23.3万多元，其中10注进行了追加投注，每注多拿奖金13.9万多元，使得二等奖单个最高奖金达37.2万多元。三等奖开出384注，基本投注单注奖金8024元，其中94注采用追加投注，每注多得奖金4814元。

本期开奖后，奖池金额小幅上升，将有14.56亿元的高额奖池滚入周三（第15105期）的开奖。彩民朋友，擒获大奖要抓住好时机，加油！

福清球迷倍投单场比分获奖6.8万



7月23日，是让中国球迷无比激动的日子，广州恒大在主场迎战世界豪门德甲拜仁，这场球赛备受中国球迷关注。

彩民朋友纷纷对该比赛进行预测、投注。竞彩开出恒大受让2球也并非不合实际，但0比0的结果，却出乎了绝大多数人的意料。

而在福清西街道国际化城1号楼110店面的第20937竞彩店却传出佳音，一彩民凭借直觉，对该比赛进行0比0的比分投注，且投注倍数达到1000倍，最终靠2000元的投入收获高达6.8万元奖金（编者注：倍投彩票须量力而行，切勿模仿）。

至于该彩民为何会如此投注，连彩民自己也不说来，也许是因为爱国，但或许是一种直觉。

然而纵观第20937站点近来的足彩战报，笔者不禁感叹，这6万多元的奖金对于该站点来说，并不算太大的喜讯。然而这么高的赔率被猜中，连当了多年彩民的业主叶先生都觉得不可思议。

也许，这就是足球的魅力所在。

杭州老伯坚持13年圆了大奖梦

8月23日晚，第15098期“6+1”开奖，杭州萧山一位彩民凭借一张机选单式票中得一注特等奖，单注奖金500万元。近日，这位幸运儿来到浙江省体彩中心，领取了属于他的500万元巨奖。

这位彩民姓吴，购买“6+1”已经13年了，在这段时间里，他基本上是每期必买。购买的方式很简单，就是机选。“刚开始的时候我就机选1注，后来慢慢增加注数，一直到前两年，我每期都会机选5注，这样比较方便，省得找零钱。”吴先生说。

买彩票的人，大多数都会有个“大奖梦”，吴先生也不例外。“刚开始的时候，中大奖的想法比较强烈，但是买了好多

年也不中，心里反而释然了，哪有那么容易中啊。”吴先生笑着说。

恰恰当吴先生对大奖的“向往”没那么强烈的时候，大奖反而来到了他的身边。在8月23日开奖的那期“6+1”中，吴先生机选的5注号码中的第一注为他带来了巨额奖金，奖金500万元。

“我想过自己中大奖，但是没想到过自己能中这么大的奖，一千万分之一的机会，真是太幸运了！”吴先生激动地说，“看来这十几年的坚持，让我圆了大奖梦。”

对于奖金，吴先生表示他会给马上就要毕业的儿子先准备一套婚房，剩下的钱存到银行，以备不时之需。

三大奖得主谈购彩经历

近日，河南焦作1600万元、江苏苏州608万元和上海浦东100万元得主分别现身当地体彩中心领奖。这三位大奖得主中有中超级大乐透头奖的，也有中排列5的。值得一提的是，他们的选号方法和投注方式各异，但都中得了大奖。下面请彩民朋友听听这三位大奖得主的购彩经历。

河南1600万得主：

“不守号，每次都是机选”

8月1日，超级大乐透第15088期1注1600万元头奖出自河南焦作市孟州市大定路的第14919体彩销售网点。20天后，大奖得主黄先生姗姗来迟，现身领奖了。

黄先生是生意人，工作之余对彩票颇感兴趣，已有5年购彩经历。黄先生说，他的“姗姗来迟”是有原因的，“我每次都买6元钱的大乐透，期期都买，然后等到攒够10期，钱包装不下这些彩票了，才一起拿出来看看。”

8月20日晚，黄先生在电脑上几次核实后，才确信是自己中了头奖，“有几次路过常去的那家体彩网点，看到拉着横幅庆祝大奖，也想过可能会是自己，虽然有心理准备，但直到现在我还是觉得这太神奇了！”

谈起这几年以来的购彩经历，黄先生说，他期期都买，但基本上没中过什么奖，“5块钱我倒是中过，我也索性不守号了，每次都是机选，我坚持了这么久，一来是给自己留个念想；二来真要中不中也没关系，就当为公益事业做贡献，这样想想，也就淡然了。”

对于这笔钱的使用，黄先生表示先用来还生意上的债务，再拿来孝敬父母和照顾子女。

江苏608万得主：

“买复式票，扩大中奖面”

在8月22日晚开奖的第15097期超级大乐透中，江苏苏州的“大叔级”彩民黄先生用两张复式票打了个“通关”，总计中得奖金608万元。

不管是从年龄上，还是从购彩时间上来讲，黄先生都属于“叔”字辈的。作为老彩民的黄先生和很多人一样钟爱复式投注。黄先生说：“买复式票，可以提高中奖几率，扩大中奖

面。”此次中奖，他带来的两张第15097期的大乐透彩票，都采取了复式投注。

当期开奖日晚上7点多，黄先生先小试牛刀，投注了“04、06、13、16、17、22、26、27、34 + 01、06”。对照当期中奖号码“04、16、17、26、27 + 01、04”，黄先生收获了二等奖1注，四等奖20注，五等奖60注，六等奖40注，奖金总计2.5万多元。

约莫7分钟后，他再度火力全开，投注了“04、06、13、16、17、26、27 + 01、04、09”，在将1注一等奖收入麾下的同时，还中得二等奖2注，三等奖10注，四等奖30注，五等奖20注，总奖金为605万多元。

两张票在一期中包揽了超级大乐透全部六个奖级，共中得608万多元，黄先生称得上是算无遗策的“神算子”。

上海100万得主：

“从不机选，号码都来自分析”

8月31日，上海浦东彩民刘先生赶赴兑奖处领取排列5第15233期奖金100万元。

刘先生入人入中年，为人健谈、乐观，他略带激动地说：“我接触体彩彩票已有10余年，此前买超级大乐透比较多，但感觉大盘游戏中奖难度较大，买了这么多年，我基本没中过奖，后面就慢慢喜欢上了排列3、排列5，数字少一些。我这种技术型彩民分析起来难度就相对小很多。”

与一些彩民机选中大奖的经历不同，刘先生说他更信赖自己对数字的敏感性。在选号技巧方面，他说：“我每期的排列3都买，号码都是自己分析得出的，跨度和和值等指标我看得比较多，排列5通常都是在排列3的基础上再分析，这次的号码我就是根据我自己的技术判断的结果。”

刘先生说：“我买彩票从不机选，购彩号码都来自分析，网点里有很多彩民跟着我买，他们对我的分析还是比较认可的。”排列5第15233期，刘先生共买了4组号码，并进行了十倍倍投，单票花费80元，总计擒得奖金100万元。同时，刘先生还投注了当期排列3的直选与组选，也有斩获。

对于奖金的使用，刘先生已经作好了打算，他笑言：“我刚刚签约了套房子，付了定金，这笔奖金正好用于补充购房资金，我感觉非常幸运。”

丽水退休老人刮来100万安享晚年

老刘是丽水云和人，退休后从县城搬到乡下居住，家里经济条件并不好，前段时间还和家人商量着要不要把房子卖了，缓解经济压力。没想到短短半天，经济窘境迎刃而解。老刘中得体彩顶呱刮“黑旋风”100万元大奖。带着体彩奖金，老刘终于能过上一个安康的晚年。

9月7日，老刘来到浙江省体育彩票管理中心，讲起他的中奖奇遇。

9月4日早上，老刘上县城买米和猪饲料，习惯性地先来到体彩销售点。一进门老刘就要了5张“点石成金”，他迫不及待地刮了起来，但是什么都没中到。

好不容易进趟县城，就这么空手而归？不甘心的老刘问销售员：“有没有还没拆封的顶呱刮？”销售员说：“都拆开了，除了一包‘黑旋风’。”于是老刘就买了一张“黑旋风”。正是这随手一张，让老刘中得了100万元。

“我当时都不敢相信自己的眼睛，让销售员帮我确认了才揣着彩票出了店门。”老刘说，他一路晕晕乎乎的，买了米就赶紧往家里赶，连饲料都忘了买。

作为体彩的忠实粉丝，自体彩上市以来老刘就买彩票，以前喜欢“6+1”和超级大乐透，后来则专买顶呱刮。“记得有一次，我一次买了五六百的顶呱刮，都没中什么奖。”说起自己买体彩的历史，老刘一下子兴奋起来，“去年和前年中过两次1000元的奖，当时就很开心。”

至于奖金的用途，老刘说，要用来改善生活。家里经济条件不好，这笔钱就像及时雨一样，让他的晚年生活有了保障。

本版稿件均由宁波体彩中心提供

